Дело спорится в работе

На полях ООО «Дальний» в полную силу «кипит» уборочная страда

Nº 85 (11963)

ВТОРНИК. 17 ИЮЛЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Вести региона

Национальный проект «Экология»

Министр природных ресурсов и экологии РФ Дмитрий Кобылкин в формате «регионального часа» обсудил с органами власти Волгоградской области, руководством территориальных органов федеральных ведомств комплекс вопросов, связанных с охраной окружающей среды. Большое внимание было уделено готовности территории к работе в новых условиях в сфере обращения с отходами.

Министр природных ресурсов и экологии РФ сделал акцент на исполнении экологического блока Указа Президента России, в частности, в сфере управления отходами. К 1 января 2019 года все регионы страны должны сформировать систему новой отрасли управления отходами; утвердить территориальные схемы мест накопления, обработки, утилизации; выбрать регионального оператора по работе с ТКО.

Заместитель губернатора — председатель комитета сельского хозяйства Василий Иванов доложил, что Волгоградская область утвердила программу по обращению с отходами и территориальную схему. В каждом из семи кластеров предусмотрен один межмуниципальный полигон, дооснащенный мусороперегрузочными или мусоросортировочными мощностями. В настоящий момент в регионе 4 из 7 кластеров — Волгоградский, Волжский, Камышинский и Урюпинский — обеспечены лицензированными полигонами.

Кроме того, между Минприроды РФ и администрацией Волгоградской области заключено соглашение о предоставлении субсидии на создание мусороперерабатывающего комплекса на территории региона. В планах к 2020 году довести до 100% долю обработанных ТКО

Сейчас в регионе определяются с региональным оператором — 20 июня объявлен новый конкурсный отбор. Первый конкурс признан несостоявшимся — комиссия отстранила двух участников из-за выявленных нарушений. Напомним, регоператор по обращению с ТКО будет отвечать за сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории области, что позволит обеспечить комплексный подход к наведению порядка в сфере обращения с отходами.

Также среди первоочередных задач — ликвидация свалок в черте населенных пунктов. Только за прошлый год на территории Волгограда ликвидировано 57 объектов. Кроме того, как отметили представители Минприроды РФ, в приоритетный перечень национального проекта «Экология» вошли три проекта ликвидации объектов накопленного ущерба. До 2024 года за счет федеральных средств эти территории должны быть не просто очищены, но и рекультивированы. Региональным властям поручено вести постоянный контроль за ходом работ на объектах.

Наш корр. По сообщению пресс-службы обладминистрации.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ 1945 г. - в Потсдаме началась конференция «Большой тройки» (Потсдамская конференция).

1955 г. - в США открылся первый «Диснейленд».

1976 г. - Открылись XXI летние Олимпийские игры в Монреале.

Зерноуборочная кампания охва-

тила все хозяйства Алексеевского района. Работа «кипит» на полях как крупных сельхозтоваропроизводителей, так и небольших КФХ. И везде стремятся как можно скорее убрать в закрома поспевшее зерно. Его, конечно, не так много, как хотелось бы. Но все равно в достатке. На уборке зерновых трудятся, не покладая рук, и работники ООО «Дальний».

Урожай-2018

В этом хозяйстве мы побывали на прошлой неделе, 12 июля, как раз накануне долгожданного дождя. Это на следующий день работы в поле были приостановлены, в ожидании, когда солнышко подсушит намокший колос, а в тот день уборочная страда «кипела» в полную силу. На хлебной ниве работали 13 комбайнов, зерно на ток отвозили 9 КАМАЗов, в поле дежурила техника с водой, плугом. техобслуживания. Процесс был организован не только для получения лучшей производительности труда, но и согласно всем требованиям техники безопасности, охраны труда, противопожарной безопасности.

- Уборку ранних зерновых мы начали 6 июня, - в курс дела нас вводил директор ООО «Дальний» Сергей Андреевич Лопушков. - Первым убрали озимый ячмень сорта «Ерема», он «подошел» раньше всех. Сеяли суперэлиту на площади 112 гектаров, в среднем культура дала по 30 ц/га. Часть урожая пойдет на семена, другая – на реализацию. Сейчас убираем озимую пшеницу. Из трех тысяч гектаров – полторы уже скошены, и зерно убрано в закрома. С небольшим разбросом по урожайности пшеничка у нас дает также в среднем по 30 ц/га и сыпется в основном четвертого, продовольственного класса. Могло быть и лучше, но свое пагубное



воздействие оказали зимнее обледенение и летняя жара

В этот день мы собственными глазами увидели и сам процесс уборочной страды. Степные корабли ровным рядом бороздили хлебную ниву, автомобили дежурили у кромки поля и по первому сигналу мчались к комбайнам на выгрузку зерна. Необычным в этом действе было только то, что от любой техники, движущейся по полю, вверх поднимались огромные клубы пыли. Высушенная земля в полной мере демонстрировала свои коварные качества.

 Среди комбайнеров в тройку лидеров по намолоту на сегодняшний день у нас входят В.Д.Сапронов, А.В.Леонов и А.В.Васильев, - рассказал главный агроном хозяйства Николай Александрович Черкесов, по совместительству выступавший и нашим экскурсоводом по владениям ООО «Дальний». - Все они работают на комбайнах «Полесье» и намолотили более 500 тонн зерна.

Среди водителей лучший результат имеют С.В.Самсонов, М.С.Сергеев и А.А.Нечуткин. Первые двое перевезли зерна на ток уже более 700 тонн каждый, у третьего чуть меньший объем.

Долгой беседы с комбайнерами не вышло. Все они безостановочно вели свою технику по загонке, не желая отвлекаться на посторонние дела. Поэтому и лидер жатвы – опытный механизатор, много лет работающий в ООО «Дальний», Виктор Дмитриевич Сапронов, которого вы видите на снимке, лишь на минутку остановил свой комбайн на кромке поля, дал себя сфотографировать и тут же отправился снова в поле. У него, как и у других работников сельского хозяйства, сейчас одна забота – быстро и качественно вести уборку урожая. Пожелаем им всем удачи и хорошей погоды.

Наталия ГОЛУБЕВА. *На снимке*: В.Д.Сапронов. Фото автора.

Одним абзацем

Льготное кредитование

Отдел по сельскому хозяйству и землепользованию администрации Алексеевского муниципального района доводит до сведения сельхозтоваропроизводителей, относящихся к малым формам хозяйствования, что у них есть возможность воспользоваться механизмом льготного кредитования при проведении полевых работ. Комитет сельского хозяйства Волгоградской области сообщил о том, что остаток лимитов по направлению «Малые формы» позволяет привлечь до 200 млн рублей кредитных средств. Это в полном объеме обеспечивает до конца текущего года потребность в пьготном краткосрочном кредитовании по данному направлению. За более подробной информацией обращаться в районный сельхозотдел.

Электронная регистрация

Этим летом исполнилось три года системе электронной регистрации недвижимости в России. За этот срок Управление Росреестра по Волгоградской области приняло более 66 тыс. заявлений на регистрацию прав в электронном виде. Интерес жителей региона к услугам, оказываемым в электронном виде. обусловлен сокращением сроков проведения учетно-регистрационных действий по электронным заявлениям, а также возможностью получить услугу удаленным способом. не затрачивая время на личное обращение в офисы приема. Ознакомиться со всеми видами государственных услуг Росреестра, оказываемых в электронном виде, можно на сайте Росреестра (rosreestr.ru) в разделе «Государственые услуги».

Получение пенсии летом

Вопрос о выборе способа доставки пенсии и других социальных выплат становится особенно актуальным в летний сезон, когда многие планируют разъезды. Пенсионер вправе выбрать по своему усмотрению организацию, осуществляющую доставку, и подать соответствующее заявление в Управление ПФР. В Волгоградской области доставка пенсий и иных социальных выплат производится 32-мя банками и ФГУП «Почта России». Полный список кредитных и доставочных организаций можно найти на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона». Если возникла необходимость изменить способ доставки пенсии, то можно сделать это через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР, такой способ подачи заявления полностью исключает визит в ПФР. Также заявление об изменении способа доставки пенсии можно подать лично в Управление ПФР или в офисы МФЦ

Наталия ГОЛУБЕВА

• Из редакционной почты

Счастье - быть вместе

6 июля МБУ «Молодежный центр» совместно с МБУ «Усть-Бузулукский центр досуга и творчества» провели мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности

Что такое семья? Семья - это маленький обособленный мир, где царят любовь, поддержка и самопожертвование. Это люди. которые подставят плечо, протянут руку в минуту несчастья, люди, которые будут искренне радоваться твоему успеху и разделять горечь поражения. Семья – это крепость, в стенах которой не страшны любые жизненные невзгоды, где можно обрести душевный покой.

В станице Усть-Бузулукской праздник отметили конкурсной программой. Интересную историю поведала гостям ведущая. Оказывается, это день памяти православных святых, супругов Петра и Февронии, ко-



торые издавна почитались в России покровителями брака и хранителями домашнего очага. За свою земную жизнь святая чета показала невероятную преданность друг другу. Беда или счастье настигали их - все делили пополам. В этот день принято помогать сиротам и посещать церковь.

Участниками мероприятия стали не только мамы, палы и дети, но еще дедушки и бабушки. Семьи справились с конкурсными заданиями на отлично! На протяжении всего вечера организаторы гадали, кто победит молодость или опыт. Победила дружба!

В завершение вечера участникам были вручены грамоты и подарки.

В.В. ВОРОПАЕВА, специалист по работе с молодежью МБУ «Молодежный центр». На снимке: супруги Сиволобовы. Фото из архива центра.

Народный календарь

17 июля - Андрей Налива.

Если в этот день шел дождь его называли «андреевским» По погоде судили: «Каков Андрей Налива — таков и Калинник (11 августа)»

НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ

(<u>www.prihoper34.ru</u>):

- «Единая Россия» добилась гарантий компенсаций учителям за проведение государственной итоговой аттестации.
- Долги до 100 тысяч разрешат взыски вать напрямую с должника
- Кровавая луна: волгоградцев ждет едчайшее лунное затмение века.

Знаете ли вы, что...

- Вплоть до начала 20 века фунт сопи был основной валютой в Абиссинии (ныне Эфиопия).
- В начале 1800-х годов соль была в 4 раза дороже, чем говядина.
- Для очищения авиационное топливо смешивается с солью.

СОЛНЦЕ

Восход 04:19 Заход 20:15

ФАЗА ЛУНЫ Растущий серп. в полночь будет ос-

вещено 29%.

ПОГОДА СРЕДА, 18 июля температура +20. +28, давление 747 мм, ветер

Ю. 3-5 м/сек. **ЧЕТВЕРГ. 19 июля:** темп +21...+33, давление 744 мм,

ветер C-B, 1-3 м/сек. www.rp5.ru

ДОЛГАЯ ДОРОГА ДЛИНОЮ В МИГ

4 августа Усть-Бузулукская школа отметит свое 80-летие

К большому школьному юбилею будет посвящен цикл публикаций из истории образовательного учреждения. Статьи созданы на основе материалов Усть-Бузулукского школьного музея и воспоминаний учителя, заместителя директора по воспитательной работе в 1994 - 2003 годах Нины Александровны Никифоровой.

СТЬЯНОВ работал в нашей школе

Владимир Николаевич СЕВА-

ПЕРВЫЕ УЧИТЕЛЯ – ВО ВСЕМ ПЕРВЫЕ

У Дмитрия Лихачева есть такие слова: «Если жить только для себя, своими мелкими заботами о собственном благополучии то от прожитого не останется и следа. Если же жить для других, то другие сберегут то, чему ты служил, чему отдавал силы». Именно так работали многие поколения учителей нашей школы. Сегодня. готовясь к 80-летнему юбилею, который состоится 4 августа, мы хотели бы вспомнить ее первых учителей - чутких, внимательных, заботливых, но при этом требовательных и настойчивых.



КОЛЕСОВ Клавдий Иванович начал работать в Усть-Бузулукской школе с 1923 года учителем химии и естествознания. Этот разносторонний человек играл на скрипке, мандолине, балалайке, знал музыкальную грамоту, разбирался в живописи, фотографировал, занимался разведением голубей, пчел, садоводством. Вместе с учащимися он ставил опыты по выращиванию в наших местах разных сортов винограда.

Клавдий Иванович был организатором и руководителем ученического, учительского, станичного хоров. Люди старшего поколения помнят его и как организатора первого казачьего хора в станице, и как прекрасного учителя, и как доброго, отзывчивого человека. За плодотворную педагогическую деятельность К.И.Колесов был награжден медалью «За трудовую доблесть» и орденом Ленина.

Первый учитель имеет очень большое значение в жизни ре-

бенка. Ведь от него зависит вся его дальнейшая школьная жизнь. Первыми учителями начальных классов Усть-Бузулукской средней школы были Евдокия Евлампиевна Бочарова, Мария Алексеевна Михайлова, Антонина Петровна Укустова и Александра Терентьевна Птахина.

Все годы Евдокия Евлампиевна БОЧАРОВА принимала активное участие в общественной жизни: ликвидировала неграмотность среди взрослого населения, организовала детский дом для беспризорных детей и интернат для школьников, много лет была депутатом сельсовета. 36 лет она проработала в Усть-Бузулукской средней школе. За труд в годы Вепикой Отечественной войны была награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». А за долголетнюю и безупречную педагогическую деятельность Евдокия Евлампиевна получила высшую правительственную награду - ор-

Мария Алексеевна МИХАЙЛО-ВА работала в Усть-Бузулукской школе с 1939 по 1962 год, за многолетний и добросовестный труд была награждена значком «Отличник народного просвещения». Антонина Петровна УКУСТОВА в 1939 году поступила на работу в Усть-Бузулукскую школу учителем начальных классов. а с 1974 года была воспитателем группы продленного дня. Александра Терентьевна ПТАХИНА работала учителем начальных классов в 40-е годы. Награждена медалью «За трудовую доблесть» и орденом «Знак почета»

с 1938 года учителем математики а с 1942-го по 1948-й был директором Усть-Бузулукской школы. Георгий Александрович ПТАХИН работал в 40-е годы, был учителем физики. Георгий Васильевич МАКАРОВ работал учителем военного дела, вел кружок ПВХО, в котором занималось пятьдесят ребят. В первые дни Великой Отечественной войны вместе с учениками ушел на фронт и погиб, защищая главную высоту России -Мамаев Курган. Будущие свершения выпускников нашей школы, несомненно, за-

Будущие свершения выпускников нашей школы, несомненно, зависели и от того, что они встретили в своей жизни таких прекрасных и отзывчивых людей, как эти замечательные учителя.

ПИОНЕРСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ШКОЛЫ

Пионерская организация в станице Усть-Бузулукской образовалась в 1924 году. Первым пионервожатым был Михаил Устинович ВАСИЛЬЕВ. В помощники ему была назначена девушка Мария Ободова. На Михаила Устиновича была возложена организационная и строевая полготовка. Мария же занималась организацией игр и песен. После некоторой подготовительной работы удалось организовать небольшой пионерский отряд в количестве 20 человек. 1 июня 1924 г. был проведен первый пионерский сбор. Эту дату и можно считать днем рождения пионерской организации нашей станицы.

У пионеров не было средств, для приобретения горна и барабана. Достать эти средства





пионерам помогли комсомольцы. Они организовали несколько спектаклей и выручку направили на приобретение атрибутики. Первым маршем с барабаном и пением пионерской пени «Лейся песня моя пионерская» пионеры прошагали от Народного дома по большой улице до Станисполкома. Так начинали первые пионеры. А уже позже, в 1935 году, по решению Райкома комсомола старшей пионервожатой в Усть-Бузулукскую семилетнюю школу назначили Татьяну Васильевну КУЗНЕЦОВУ.

При школе в то время был небольшой пионерский отряд около 20 человек. Ему присвоbkb имя Н.К.Крупской. Первоочередной задачей было вовлечение ребят в пионеры. Пионеры проводили беседы под лозунгом «Пионер всем детям пример». Сборы пионеров проходили очень весело^ с играми, песнями, плясками. Были организованы различные кружки. Повзрослевшие пионеры вступали в комсомол. Многие из них стали участниками Великой Отечественной войны. Дружина нашей школы, которая носила имя Зои Космодемьянской, насчитывала 200 пионеров. Много полезных и интересных дел было сделано пионерами дружины за 1973-1974 год.

С хорошей успеваемостью, с полезными делами стремились подойти ребята к знаменательной дате — дню рождения Пионерии. «Имя Ленина в сердце каждом, верность партии делом докажем» - это был девиз дружины им. Зои Космодемьянской. И все пионеры должны были быть верны ему. Основной целью дружины было: воспитать пионеров, преданных делу коммунизма, добиться дальнейшего уровня совершенствования нравственного облика пионеров, привитие любви к Родине, подготовка пионера к ее защите. Главная задача пионеров - учиться. Много труда и упорства надо было приложить, чтобы стать настоящим ленинцем. В каждом отряде нашей школы были созданы группы взаимопомощи. К слабым ученикам были прикреплены сильные, которые помогали им.

Пионеры организовывали мероприятия, в которых все принимали активное участие. В дружине 2 раза в месяц проводились линейки, где подводились итоги успеваемости и работы отрядов. В нашей школе организовывались Ленинские недели, субботники, чтение книг, трудовой десант по сбору металлолома, макулатуры и другие полезные дела. Нередко пионеры школы помогали колхозу: ездили на уборку кукурузы, посадку картофеля, с наступлением весны высаживали деревья. В дружине нашей школы создавались группы тимуровцев, которые постоянно помогали пенсионерам, ветеранам войны и родителям погибших воинов.

Пионеры внимательно следили за событиями в мире. Каждый отряд вел переписку с детьми зарубежных стран и союзных республик. В нашей школе работал кружок интернациональной дружбы. В каждом отряде нашей дружины проводились походы и экскурсии по родному краю. Также в школе был организован клуб юных друзей книги.

Продолжение следует.

Актуально



Правительство Российской Федерации одобрило и направило в Государственную думу проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», подготовленный Министерством труда и социальной защиты РФ.

Что важно знать о новом законопроекте о пенсиях

Законопроект направлен на обеспечение устойчивого роста размера страховых пенсий по старости и высокого уровня их индексации. Он предусматривает поэтапное повышение возраста, по достижении которого будет назначаться страховая пенсия по старости.

Законопроектом предлагается закрепить общеустановленный пенсионный возраст на уровне 65 для мужчин и 63 лет женщин (сейчас — 60 и 55 лет соответственно). Изменение пенсионного возраста предполагается постепенно начать с 1 января 2019 года в течение переходного периода до 2034 года.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ЖИЗНИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Предложение об изменении пенсионного возраста обусловлено формированием иной демографической ситуации в стране с учетом мировой тенденции старения населения. С 2000 по 2017 год продолжительность жизни при рождении в России у мужчин выросла на 8,5 лет (с 59 до 67,5 лет), а у женщин — на 5,4 года (с 72,26 до 77,64 года). Продолжительность жизни по прогнозам Росстата в 2024 году составит у мужчин 72,3 года (увеличение к уровню 2017 года на 4,8 года), у женщин — 82,1 года (увеличение к уровню 2017 года на 4,5 года).

К моменту завершения переходного периода, то есть когда пенсионный возраст будет установлен на уровне 65 лет для мужчин и 63 года для женщин, продолжительность жизни в России увеличится к уровню 2017 года: для мужчин в 2028 году на 7,6 года и составит 75,1 года, для женщин — к 2034 году на 7,64 года и составит 85,28 года.

Таким образом продолжитель-

ность жизни граждан на пенсии останется в тех же пределах.

КАКИХ ИЗМЕНЕНИЙ ЖДАТЬ НЫНЕШНИМ ПЕНСИОНЕРАМ?

Все, кому уже назначена страховая пенсия по старости, будут ее получать. Все назначенные пенсионные и

Все назначенные пенсионные и социальные выплаты в соответствии с уже приобретенными правами и льготами будут выплачиваться.

Повышение пенсионного возраста позволит обеспечить увеличение размера пенсий для неработающих пенсионеров — индексацию пенсий существенно выше инфляции в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года N 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

КАК БУДЕТ ПРОИСХОДИТЬ ПОВЫ-ШЕНИЕ ВОЗРАСТА ВЫХОДА НА ПЕНСИЮ?

Увеличение пенсионного возраста будет плавным: предусматривается длительный переходный период — с 2019 по 2028 год для мужчин и с 2019 по 2034 год для женщин. Таким образом, переходный период составит 10 лет для мужчин и 16 лет для женщин.

Повышение пенсионного возраста на первом этапе затронет мужчин 1959 г.р. и женщин 1964 г.р. Граждане, указанных годов рождений, с учетом переходных положений, получат право выйти на пенсию в 2020 году — в возрасте, соответственно, 61 год и 56 лет.

По материалам Пенсионного фонда РФ.



• Вести АПК

Волгоградские аграрии собрали первый миллион тонн зерна

Как сообщил региональный информационный центр,11 июля 2018 года губернатор Андрей Бочаров совершил рабочую поездку в Октябрьский район. В ее рамках состоялось выездное совещание на котором были рассмотрены и обсуждены вопросы проведения уборочной кампании в условиях 2018 года и реализации сельхозпродукции, а также реализация задач, поставленных на предстоящий год на совещании в Никопаевском районе. Открывая совещание, глава региона сообщил. что волгоградские аграрии собрали первый миллион тонн озимых. Несмотря на погодные условия, работа идет в штатном режиме, темп набран высокий и снижать его никто не намерен. Уборка озимых вступила в активную фазу, в нее вовлечены все районы области. Урожайность довольно высокая. По ряду районов выше 30 центнеров с гектара. Зерно отличается высоким содержанием клейковины и протеинов. Качество зерна отменное. Перспективы на урожай-2018 неплохие. Губернатор заметил, что на этот год выделены дополнительные объемы льготного кредитования на общую сумму в 700 млн рублей. На следующий год объем господдержки для АПК региона. как минимум. останется на прежнем уровне - 4 млрд рублей. Андрей Бочаров призвал активнее развивать экспортную деятельность, чтобы реализовать урожай с максимальной выгодой. По словам губернатора, в администрации области планируется создать специализированную структуру, которая будет заниматься развитием экспорта. Андрей Бочаров напомнил о задаче обеспечить максимальную переработку овошей, выращиваемых в регионе. За четыре поспелних года мошности хранения увеличены почти вдвое – до 244 тысяч тонн. Сейчас в регионе действуют мошности по переработке 389 тысяч тонн овощей и фруктов. Задача – увеличить переработку до 500 тысяч тонн в 2021 году. Подводя итоги совещания, глава региона отметил, что ни у кого нет права лакировать проблематику сельского хозяйства, замазывать ее остроту. Надо сделать все возможное, чтобы привлечь в сферу АПК максимальный объем господдержки. Учитывая климатические особенности региона, стратегическим направлением развития АПК остается мелиорация. В этом году планируется реализовать 14 проектов и ввести не менее 6 тысяч гектаров нового орошения. Волгоградский АПК готов успешно решать и решает задачи, поставленные президентом Владимиром Путиным в Послании Федеральному Собранию РФ.

Федеральная статистика

управления АПК субъектов Российской Федерации на 9 июля 2018 года зерновые и зернобобовые культуры обмолочены с площади 5,2 млн га (в 2017 г. – 1,3 млн га). Намолочено 19,8 млн тонн зерна (в 2017 г. - 5,8 млн тонн), при урожайности 37,9 ц/га. Из них пшеница озимая и яровая обмолочена с площади 4,5 млн га (в 2017 г. – 635,8 тыс. га), намолочено 17,5 млн тонн зерна (в 2017 г. – 3,2 млн тонн), при урожайности 39,1 ц/га. Ячмень озимый и яровой обмолочен с площади 537,8 тыс. га (в 2017 г. – 381,5 тыс. га), намолочено 2 млн тонн (в

По оперативным данным органов 2017 г. – 1,7 млн тонн), при урожайности 36,3 ц/га. В Южном федеральном округе зерновые и зернобобовые культуры обмолочены с площади 3,8 млн га, намолочено 14,9 млн тонн зерна при урожайности 39,1 ц/га. В сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах картофель выкопан с площади 5,4 тыс. га (в 2017 г. – 1,7 тыс. га), накопано 150,6 тыс. тонн (в 2017 г. – 36,5 тыс. тонн), при урожайности 279 ц/га. Овощи убраны с площади 17,5 тыс. га (в 2017 г. – 10,9 тыс. га), собрано 219,5 тыс. тонн (в 2017 г. – 90 тыс. тонн), при урожайности 125,5 ц/га.

Экспорт зерновых

По оперативным данным ФТС России, в текущем 2018/2019 сельскохозяйственном году на 4 июля (без учета экспорта в страны ЕАЭС) экспортировано 215 тыс. тонн зерна, что на 41% больше, чем за аналогичный период прошлого сезона (152 тыс. тонн). Экспорт пшеницы с начала сельхозсезона составил 70 тыс. тонн, что в 1,6 раза выше уровня аналогичного периода 2017/2018 сельскохозяйственного года. Вывоз ячменя достиг 110 тыс. тонн, что в 6.3 раза выше уровня аналогичного периода прошлого года. Экспортировано 33 тыс. тонн кукурузы, что в 1,6 раз ниже уровня аналогичного периода прошлого сезона. Прочих культур вывезено 2.1 тыс. тонн. что на 44% больше. чем за аналогичный период прошлого

• Пятое колесо

Как правильно ездить на велосипеде

Государственная инспекция безопасности дорожного движения напоминает велосипедистам о правилах ПДД

На наших дорогах появляется все больше велосипедистов, летом погода этому особенно благоприятствует. Велосипед становится народным средством транспорта как для передвижения, так и для поддержания оптимальной физической формы.

Для езды на велосипеде не требуется водительское удостоверение, как для водителей большинства других транспортных средств. Поэтому, зачастую большинство велосипедистов, несмотря на то. что они являются водителями двухколесных транспортных средств, имеют очень слабое представление о ПДД и ездят по дорогам неподготовленными. А ведь езда на велосипеде для взрослых людей, за исключением некоторых видов велоспорта, предполагает движение по дорогам и улицам.

Рассмотрим ПДД для велосипедистов, действующие в 2018 году.

ОБШИЕ ПРАВИЛА для велосипедистов КАК ДЛЯ ЛЮБЫХ ВОДИТЕЛЕЙ **ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ**

Велосипед, как транспортное средство, должен быть исправен

В условиях недостаточной видимости, в темноте, в тоннелях на движущемся велосипеде должны гореть фары или фонари. Таким образом, в этих условиях для движения на велосипеде одних только световых отражателей недостаточно, обязательно должны быть световые приборы.

Велосипедист во время движения по проезжей части обязан сообщать определенными знаками другим участникам движения, если он собирается совершить какой-либо маневр. Перед началом движения, поворотом, перестроением и остановкой необходимо подавать сигналы световыми указателями поворота при их наличии, а если их нет, то рукой. При выполнении различных маневров велосипедист не должен создавать помехи для других участников дорожного движения.

В ПДД это не отмечено, но для безопасности и велосипедиста, и других участников дорожного движения необходимо, чтобы человека на велосипеде было хорошо видно. Поэтому важно, чтобы он был в яркой, заметной одежде, а в темное время суток на его одежде должны располагаться светоотражающие элементы.

В соответствии с ПДД, разрешенная скорость движения велосипедиста такая же, как и для других транспортных средств. В городе не разрешено превышать скорость 60 км/ч, во дворах и жилых зонах - 20 км/ч. При этом развить скорость выше 25 км/ч велосипедист может только при помощи собственных усилий.

КОМУ И ГДЕ МОЖНО ЕЗДИТЬ НА ВЕЛОСИПЕДЕ

Требования ПДД для велосипедистов изложены в отдельной главе № 24. Если вы старше 14 лет, то вы должны ездить по велосипедной, велопешеходной дорожкам или полосе для велосипедистов. То есть движение по другим элементам дороги правилами запрещено, в частности, по тротуару. Но из этого правила есть исключения. Если вы велосипедист в возрасте до 14 лет, то движение по проезжей части вам правилами запрещено.

Если вы старше 14 лет, то можно в качестве исключения ехать по краю проезжей части, когда: отсутствует полоса для движения велосипедистов, велосипедная или велопешеходная дорожки или движение по ним невозможно; когда ширина велосипеда или прицепа к нему больше 1 метра: когда велосипедисты двигаются колонной.

Можно ли ехать на велосипеде по тротуару или пешеходной дорожке? Да, если ваш возраст от 7 до 14 лет, то вы можете ездить на велосипеде только по пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, тротуарам, а также в пределах пешеходных зон. Если возраст ребенка меньше 7 лет. то велосипедисты в таком возрасте могут ездить только по пешеходным и велопешеходным дорожкам (на стороне для движения пешеходов), тротуарам, а также в пределах пешеходных зон. Таким образом, велосипедистам младше 14 лет запрещено движение по обочине и проезжей части дороги. Если велосипедист, двигаясь по пешеходной дорожке, тротуару, обочине или в пределах пешеходных зон создает помехи для движения других лиц, то он должен слезть с велосипеда и стать пешеходом, то есть катить велосипед рядом с собой. **ДВИЖЕНИЕ ПО ПРОЕЗЖЕЙ ЧАСТИ**

ДОРОГИ

Те велосипедисты, которым разрешено движение по проезжей части, в соответствии с ПДД, должны двигаться по правому краю проезжей части по ходу движения транспортного потока (п. 24.2 ПДД). Но двигаться по краю, это не значит, что необходимо двигаться впритык к обочине. Надо оставлять небольшое место на асфальте между вами и обочиной для маневра. Опасность могут представлять подрезающие водители, которые поворачивают направо и открывающиеся двери припаркованных на обочине машин. Если же велосипедист слазит с велосипеда и катит его рядом с собой, то в соответствии с ПДД он становится пешеходом и соответственно должен двигаться по краю проезжей части навстречу движению транспортных средств.

Есть в ПДД запреты, касающиеся только водителей двухколесных транспортных средств. Например, запрещается управлять велосипедом, не держась за руль хотя бы одной рукой. Велосипедисту запрещено: движение по автомагистралям; перевозить детей до 7 лет, если для их перевозки нет специально оборудованных мест; поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении; пересекать дорогу по пешеходным переходам. В этом случае велосипедист не имеет преимущества перед автотранспортом. То есть, дорогу нельзя переезжать на велосипеде, необходимо спешиться, и катить велосипед рядом.

В.С.БРИШ. инспектор ДПС ОГИБДД Отделения МВД России по Алексеевскому району, лейтенант полиции.

Новое в законодательстве

О внесении изменений в перечни подконтрольных товаров

Россельхознадзор сообщает, что внесены изменения в перечни подконтрольных товаров, указанных в Приказах Минсельхоза РФ от 18.12.2015 № 646, от 18.12.2015 № 647, от 18.12.2015 № 648, которые выводят из под электронной ветеринарной сертификации ряд подконтрольных товаров.

Из списка подконтрольных това-

ров были исключены:

1 - молочная продукция, выработанная из пастеризованных, ультрапастеризованных и стерилизованных молока и молочных продуктов, а также изготовленная промышленным способом и упакованная в потребительскую тару;

2 - готовые продукты, содержащие в своем составе менее половины (менее 50%):

- продукции животного происхождения, которая прошла термическую обработку;

- пастеризованного цельного молока, обезжиренного молока;

- рыбы, ракообразных, моллюсков или прочих безпозвоночных сушеных, соленых, в рассоле и копченых.

Подробно ознакомиться с изменениями в перечнях подконтрольных товаров можно в Приказе Минсельхоза РФ от 27.06.2018 №249, Приказе Минсельхоза РФ от 27.06.2018 №250, Приказе Минсельхоза РФ от 27.06.2018 №251.

Отдел контрольно-аналитической работы, связям с общественностью и СМИ Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям и Республике Калмыкия.

<u>• Важно знать!</u>



• Обратите внимание!

КФХ и ЛПХ - объединяйтесь!

В регионе разработан Алгоритм (пошаговая инструкция) использования сельскохозяйственными кооперативами мер поддержки при открытии и расширении своей деятельности, разработанный АО «Корпорация «МСП». Алгоритм направляется в целях стимулирования последующего ских) хозяйств и личных подсобных хозяйств в кооперативы.

Как сообщает комитет сельского хозяйства Волгоградской области. данный Алгоритм разработан в целях развития сельскохозяйственной кооперации на территории Волгоградской области (в рамках исполнения пункта 3 перечня поручений от 15 августа 2017 года № Пр-1603 по итогам совещания Президента Российской Федерации с членами Правительства Российской Федерации 28 июля 2017 г.), и будет полезен сельскохозяйственным кооперативам, крестьянским (фермерским) и личным подсобным хозяйствам.

Алгоритм включает:

1 Набор действий по организации сбыта сельскохозяйственной продукции через действующие розничные магазины минуя сетевые магазины (с использованием Портала Бизнес-навигатора МСП (www.smbn.ru).

2 Набор действий по открытию собственного магазина, сети магазинов (с использованием Портала Бизнес-навигатора МСП (www. smbn.ru).

3 Набор действий по открытию интернет-магазина с использованием Портала Бизнес-навигатора (www.smbn.ru).

4 Набор действий по участию в заах крупнейших зака: тов малого и среднего предпринимательства (с использованием Портала Бизнес-навигатора (www.smbn.ru).

5 Набор действий по получению кредитно-гарантийной и лизинговой поддержки, в том числе в форме прямого кредитования, лизинга оборудования, гарантий и поручительств по кредитам (с использованием Портала Бизнес-навигатора МСП (www.smbn.ru).

Электронная версия Алгоритма размещена на сайте комитета сельского хозяйства Волгоградской области официального портала губернатора и администрации Волгоградской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет ksh. volgograd.ru/current-activity/grantykooperativy.php.

> Отдел по сельскому хозяйству и землепользованию администрации Алексеевского муниципального района.

поздравляем.

и легки!

любви!

и уютно,

и доброты,

благодарим!

Дети, внуки,

правнуки

От всей души поздравляем

нашу дорогую маму, бабушку,

прабабушку Лидию Степановну

Волкову с днем рождения!

Тебя мы всей семьею

Пусть будут сны спокойны

Тебя мы обожаем, дорогая!

С тобой всегда надежно

Ты остров наш тепла

Ты света луч, ты

солнце в нашем доме. Мы за тебя судьбу

Желаем счастья, радости,

• Вслед событию

Песня - генетическая память народа

В станице Алексеевской состоялся концерт фольклорного ансамбля казачьей песни «Живая старина»



Санкт-Петербургский детский коллектив под руководством потомственного казака Николая Федоровича Провоторова и его жены Людмилы Михайловны существует уже более 30 лет. Передача вековых казачьих традиций молодому поколению стало для супругов делом всей жизни. Их главная цель - возродить казачью жизнь, быт и ценности в нашей памяти, в наших сердцах.

Методика обучения заключается в передаче знаний через самобытную песенную культуру. Задача - привить детям интерес к истории России, традициям и обрядам казаков через былины, исторические, протяжные походные и строевые песни, формируя в детях духовно-нравственные основы, патриотизм и гордость за свою Родину. Но ребята не только на словах знают о прошлом своих дедов и прадедов. Посещая станицы и знакомясь с непосредственными представителями старшего поколения, дети наглядно изучают фольклор и жизненный уклад казаков, перенимая многовековую мудрость. Кроме того, участники ансамбля занимаются фехтованием и джигитовкой, что конечно помогает глубже проникнуться эпохой наших предков.

Но на этом Николай Федорович не останавливается. Донести свои знания до народа - вот высшая цель его труда! Детский ансамбль дает концерты казачьих песен, собранных в станицах Алексеевской, Усть-Бузулукской и хуторе Яминском. Воскрешают всем хорошо известный, но уже частично забытый народный фольклор. Восстанавливают точное звучание казачьих песен с соблюдением местных диалектов. Не просто перепевают, а передают специфику исполнения в соответствии с их родиной, с той распевностью, с которой пели бабушки и деды.

- Песни – это родовая связь, генетическая память народа, - говорит руководитель коллектива Николай Федорович. - По ним историю России учить можно. Что было 100, 200, 300 лет назад все в песнях сказано да народной мудростью приправлено. Песня для казака - это храм: с ней он рождался, венчался, воевал.

Можно много говорить о значимости работы четы Провоторовых, но понастоящему проникнуться их делом удается, только столкнувшись лицом к лицу с их творением. Представление ансамбля «Живая старина», которое ялось 9 июля в концертном зале РДК, покорило сердца зрителей, собравшихся в этот день. Динамичное, живое, интересное и в то же время познавательное, оно никого не оставило равнодушным. Концерт включал в себя не только исполнение песен, но и небольшие постановки, иллюстрирующие быт и семейный уклад казаков

ХОПЕРСКИЕ ОКНА ШОК !!!

Цена окон от 1999 руб/кв.м Срок изготовления от 4 часов. Изготавливаем окна от «Эконом» до «Элит» класса.

Обращаться: г. Урюпинск, ул.Штеменко, 20/1. Тел.8(84442)3-63-55.

Поздравляем с днем рождения Джуманали

Желаем стойкости и мужества На Вашем жизненном пути, Чтоб годы осеняла дружба,

Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Романа Николаевича Синичева. Мы желаем много счастья. Обходили чтоб ненастья, Будет пусть еда вкусна, А в душе живет весна!

извещение

о необходимости согласования проекта межевания земельного участка Заказчик: Кобылина Мария Александровна, адрес: Волгоградская обпасть, Алексеевский район, х. Чечеровский, 25.

Кадастровый инженер: Нескоромнов Сергей Витальевич, квалификационный аттестат 34-12-392, адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, пер.8 Марта, дом 1А, телефон 89044027397, эл. почта: sneskoromnov@mail.ru.

Адрес исходного земельного участка: обл. Волгоградская, р-н Алексеевский, в 2,5 км на запад от х. Помалинский, территория администрации Стеженского сельского поселения, поля №№11,19,24, кадастровый номер:

Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней с момента публикации данного извещения, понедельник-пятница с 9-00 до 12-00 по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69.

Обоснованные возражения по местоположению и размеру земельного участка принимаются в письменном виде в течение 30 дней с момента публикации данного извещения по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст-ца Алексеевская, ул. Красногвардейская, дом 69, кадастровый инженер Нескоромнов С.В.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земель

Мирзаевича Муллажанова.

Удаче — мимо не пройти.

Поздравляем с днем рождения Администрация ОАО

От всей души поздравляем с днем рождения Галину Павловну Михайлову.

С днем рожденья поздравляем И Вам пожелаем

Счастья, радости, успеха, Крепкого здоровья, смеха!

Любви, удачи, вдохновения И всех желаний

испопнения Чтоб жить богато и без бед

Еще как минимум сто лет! • Коппектив газеты «Прихоперье».



Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области в здании налоговой инспекции по адресу: ул. Ленина, 38, ст. Алексеевская проводит семинар 25.07.2018 10-00 на тему «Страховые взносы. Порядок заполнения расчета по страховым взносам. Изменения налогового законодательства в части применения налога на добавленную стоимость, которые вступили в силу в 2018 году. Представление налоговой отчетности за полугодие 2018 года. О вступившей в силу с 1 марта 2018 года обновленной Инструкции о порядке представления резидентами и нерезидентами уполномоченным банкам подтверждающих документов при осуществлении валютных операций. О валютном регулировании и валютном контроле. О реализации перехода на новую систему применения контрольно-кассовой Электронные сервисы ФНС России. Закрепление нормы о противодействии налоговым злоупотреблениям в законодательстве и ее применение. Электронные сервисы ФНС России. Порядок заполнения расчетных документов при осуществлении платежей в бюджетную систему РФ». На семинар приглашаются все заинтересованные пица

Уважаемые налогоплательщики!

ООО "КЛЮЧ-АГРО" с 03.05.2018 г. по 01.10.2018 г.

на территории Шарашенского и Солонцовского сельских поселений будет проводить периодические наземные химобработки посевов сельскохозяйственных

> Информация по тел. 8-904-403-11-42.

Закупаю мясо коров, быков, телок, овец. Телят на доращивание. Тел.8.906.171.37.17.

Продаем телят разного возраста. Доставка бесплатная.

Тел.8.964.134.11.64 Алексей.

ИНДЕКС 51044

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Выражаем искреннюю дарность всем родным, близким, друзьям, кумовьям, соседям, знакомым, одноклассникам, администрации Большебабинского сельского поселения, односельчанам, главному врачу ГБУЗ «Алексеевская ЦРБ» Р.М.Кожух и всем тем, кто оказал нам моральную и материальную помощь в проведении похорон безвременно ушедшего нашего дорогого и любимого мужа, папы, дедушки Минеева Сергея Дмитриевича.

Огромное спасибо и низкий поклон вам. Семьи Минеевых и Захаровых

Выражаем искреннюю благодарность доброму, отзывчивому человеку Виктору Александровичу Маяцкому за огромную помощь в проведении похорон дорогого для нас человека Минеева Сергея Дмитриевича.

Спасибо Вам. Семьи Минеевых, Захаровых.

20 июля в РДК HARAGOT SINHERSO SINHITEST. **NSEMMKEKY**

Носки 5 пар – 100 руб., футболки - 150 - 250 руб., рубашки 250-550 руб., халаты-платья - 250 - 350 руб., шорты - бриджи - 150-350 руб., трико - 150 - 450 руб., джинсы (женские/мужские) - 600 - 800 руб., брюки - 400 - 600 руб., кофта, блузка - 200-500 руб., нижнее белье, колготки, сумки, кошельки, полотенца, остельное белье, шторы, тюль, ковры, одеяла, плед подушки, спортивные костюмы, ветровки, кофты, джемпер, свитер и многое другое.

ДЕТСКАЯ ОДЕЖДА ОБЎВЬ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ!



Мы ждем Вас с 9:00 до 18:00

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел: 3-23-05

ВСПОМНИМ

15 июля исполнилось 40 дней, как не стало нашего дорогого Поликарпова Владимира Васипьевича

Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом. Любим, помним, скорбим.

Родные.

Коллектив МБДОУ Алексеевский детский сад «Сказка» выражает глубокие, искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти Филимоновой Валентины Анатольевны.

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики треппеи и информационном политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района,

МБУ «Редакция газеты «Прихоперье». **ИЗДАТЕЛЬ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградобласти (400001, Волгоград, ул Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Зоя ПРИГОДА.

Фото из архива

 Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учрежде

Алексеевского районного

краеведческого музея.

Руководитель асамбля

и икону В.С.Кубраковой.

Н.Ф.Провоторов вручает книги

Структура мероприятия напомина-

ла жизненный цикл казачьей общины.

Сначала молитва – чистая, протяжная,

окутывающая зал своей особой атмос-

ферой и гармонией. Затем зазвучали

песни, сопровождающие каждое собы-

тие в жизни казака. Это и поездка на

ярмарку, и свадьба, и гулянье. Пение

сопровождалось плясками и игрой на

музыкальных инструментах. Интерес-

на была сцена, воспроизводившая

детские забавы, игры и ссоры на их

почве. Какими вспыльчивыми могут

быть молодые казаки, но как мудро

они разрешают свои раздоры. Песни

о войне сопровождались джигитовкой

и историческими постановками. Это

особый раздел песенной культуры, так

как служба для казака – это смысл его

жизни. А дома остаются молодые де-

вушки, матери, дети да старики. На их

плечи падает вся тяжесть ведения хо-

зяйства. Поют о том, как трудно быть

одним, как ждут домой своих мужей,

как рвутся на поле брани на помощь

своим милым. В завершение своего

выступления детский коллектив ис-

полнил частушки нашей Алексеевской

вич Провоторов передал в дар руко-

водителю ансамбля «Горница» Ва-

лентине Семеновне Кубраковой книги

казачьей культуры, а всем желающим

раздал диски с записанными песнями

нашего района, зал горячо попросил

исполнить веселую плясовую песню.

Музыка заиграла, зазвучали голо-

са, публика поднялась и пустилась в

пляс. Так гармонично они подпевали

ансамблю и так задорно танцевали,

что казалось, гости и зрители знают

друг друга давно. Словами не пере-

дать, какая теплая и дружеская ат-

жаться с беспамятством нового по-

коления, напоминать нам настоящие

ценности, наши корни, культуру и

Концерт окончился, занавес опу-

коллектив продолжает

мосфера царила в аудитории!

традиции.

После того, как Николай Федоро-

станицы и всеобщую молитву.

Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблагов

Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекла иодатели.

• По вопросам, доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местны отделения связи, а также в районный узел связи

• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецен зируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотре

Выпуск № 85 (11963) от 17 июля 2018 г.

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст. Алексеевская, пер. Советский, 29.

Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@yandex.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации · **3-16-86**, бухгалтерия, отдел рекламы - **3-23-05**.

СУББОТАМ. Печать офсетная.

Газета выходит по

вторникам,

ЧЕТВЕРГАМ,

Объем 1п.л.

ТИРАЖ 2530 Заказ № 159

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года